SOAL URAIAN
1. [image: http://4.bp.blogspot.com/-I-rypBOzbL0/VWCRrY0AN2I/AAAAAAAAARs/jd_IuX-bXIQ/s320/image_thumb15.png]Hasil percobaan Melde padafrekuensi 50 Hz menghasilkan 4 loop pada tali (seperti pada gambar). Panjang tali yang digunakan adalah 2 meter (dari vibrator ke katrol) dengan massa 20 gram. Jika beban yang digunakan adalah 100 gram, tentukan:
a. Panjang gelombang yang terbentuk
b. Kecepatan rambat gelombang stasioner.
2. Seorang nelayan mencoba mendeteksi kedalaman laut dengan memukul sisi kapalnya tepat di atas permukaan air. Ia mendengar bunyi pantulan 3,0 s kemudian. Jika diasumsikan kecepatan bunyi di air laut adalah 1560 m/s, berapakah kedalaman laut tersebut?
3. Karena kebiasaannya selalu main game, seorang anak usia 7 tahun mengalami gangguan penglihatan. Anak tersebut hanya biasa melihat benda pada jarak yang dekat dan susah melihat benda yang letaknya jauh. Jika anak tersebut sekarang dibantu dengan kacamata yang kekuatan lensanya 2 dioptri, maka berapakah jarak terjauh yang bisa dilihat dengan jelas oleh anak tersebut?
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